

卡國世盃研究每場分三節

英國《每日郵報》引述一名卡塔爾世界盃的球場工程師表示，卡塔爾與國際足聯方面正研究2022年世界盃比賽每場分為三節的可行性，以減低氣溫對球員體力的影響。

卡國與國際足聯方面正研究2022年世界盃比賽每場分為三節的可行性，以減低氣溫對球員體力的影響。

減低氣溫對球員影響

卡國的極端氣溫一直為外界擔心會成為主辦世盃期間的一大問題，曾有提議將該屆世盃改到冬天進行，而最新分為三節進行的提議，暫時亦未知最終是否可行。



■卡塔爾世界盃球場的模型。法新社

■球迷對阿根廷的表現感到不滿。美聯社



阿根廷無起色 球迷噓爆

■美斯(左二)、阿古路(右二)與希古恩(右)一齊上都無法取得入球。法新社



烏拉圭與智利鬥攻

有蘇亞雷斯、科蘭與卡雲尼三大射手壓陣的烏拉圭上仗憑前者的入球跟弱旅秘魯踢成1:1，明早美洲盃C組次輪他們會面對剛勝墨西哥2:1的智利(有線61及201台周六早上6:15a.m.直播)。智利陣中有射手漢拔圖蘇亞

素、意甲烏甸尼斯當紅翼鋒阿歷斯山齊士、士砵亭中場馬迪亞斯費南迪斯以及利華古遜中場維達爾等好波之人，今仗誓跟烏軍鬥打進攻足球。事實上，兩隊近3次在世界盃外圍賽碰頭皆打和，可見實力旗鼓相當。

另一場，以副選年輕球員應戰的墨西哥遇上秘魯(有線61及201台周六早上8:45a.m.直播)，論鬥心受召妓醜聞困擾而臨陣換將的墨軍恐會較為輸蝕。

阿根廷仍未藉東道主之利展現出王者風範，在本港時間昨日早上的美洲盃足球賽A組再和一場，被佈防出色的哥倫比亞守和0:0，開賽兩場尚未響勝鼓。阿根廷球迷不滿球隊的表現，向教練巴迪斯達以及王牌前鋒美斯柴台，甚至高呼前主帥馬拉當拿的名字。

阿根廷仍未藉東道主之利展現出王者風範，在本港時間昨日早上的美洲盃足球賽A組再和一場，被佈防出色的哥倫比亞守和0:0，開賽兩場尚未響勝鼓。阿根廷球迷不滿球隊的表現，向教練巴迪斯達以及王牌前鋒美斯柴台，甚至高呼前主帥馬拉當拿的名字。



■巴迪斯達「面爆」。路透社

阿根廷球迷上半場還熱烈地為愛隊吶喊助威，但眼見球隊表現繼續低迷，鋒線攻擊乏力，球迷也失去耐性，向巴迪斯達以及在美斯開角球時「報以」噓聲，而在一片柴台聲中，「馬拉當拿！」的喊聲更是持續了幾分鐘。

巴帥透露來仗改排陣

阿根廷傳媒統計出，巴迪斯達去夏世界盃後由被炒的馬拉當拿手中接過教鞭，但得勝率還不及老馬執教時，而球隊在戰術改善上亦未見太大起色。此外，巴帥曾雪藏具人氣的泰維斯，就連球隊士氣也不及「馬家軍」。

巴迪斯達賽後繼續對球員表示信任，而他的解釋亦跟上次和玻利維亞1:1時一樣，認為已隊傳球出問題。他透露，來仗會在三人鋒線上增加一名中鋒，中場由三人減為兩人。對於首名出線的可能，他還是樂觀地認為數字上仍有可能。

泰維斯對羞辱感痛心

泰維斯賽後坦言，噓聲的羞辱讓球員心痛，「已隊須盡快扭轉局面。」他認為，哥倫比亞表現很強，「比賽不易踢。」美斯延續在國際大賽的入球荒，而盛傳正獲曼城洽購中的射手阿古路，則未能繼續揭幕戰後再有「士哥」。



■馬斯真蘭奴(右)飛鏟法卡奧。美聯社

相對玻利維亞一役，巴帥僅在防線上用薩巴列達替換馬高斯盧祖。阿隊甫開賽即猛攻，但哥隊的穩守突擊戰術卻令阿隊無計可施，而米列圖在26分鐘的誤傳更造成險象，若非哥隊前鋒戴路摩爾奴面對空門射失，阿隊恐已落後。阿根廷在33分鐘才有似樣的埋門，惟拿維斯接美斯傳送後的單刀機會遭哥隊門將破壞。

受制哥倫比亞穩守突擊

巴帥下半場分別用阿古路及欠缺比賽狀態的加高入替拿維斯與甘比亞素，局面未見改觀，反而哥隊的反擊更具威脅，67分鐘，法卡奧勁射要由門將羅美路救出，而完場前貝迪素誤傳又為後備入替的哥隊前鋒杜費路古迪利斯「製造機會」，最終羅美路救出其遠射，阿隊得以力保不失。哥、阿兩隊現於A組分別積4分及2分，阿隊以首名出線的前景並不樂觀。

李奧偷食名單長達10人

《星期日鏡報》披露曼聯球星李奧費迪南(李奧)背着妻子與一位名叫卡莉的私密情人有染，這位32歲仍踢韋斯咸的李奧已認識卡莉，隨後李奧在2009年結婚，如今夫婦有3名孩子。英國《太陽報》透露，李奧去年一度當上英格蘭國足球隊長，曾與卡莉互發情慾短信「慶祝」。一位參與此案的法庭人士稱：「2002年至今至少7位女子向法院透露與李奧保持性關係。」從法院官員透露的名單中與李奧保持關係的還有與後者在曼徹斯特酒吧相識的歌手沃特莫爾、巴西名模羅薩里諾、有5年關係並曾因李奧而墮胎的空姐勞倫、在塞浦路斯派對中認識的凱瑟琳和薩維娜、與李奧多次在特拉維夫偷情的以色列名模奇雅雅、聲稱被李奧欺騙是單身的模特兒賀莉、一度差點被老婆秘密到日本曝曬關係的日本女優克拉羅羅賓遜、以及另一名以色列模特兒塞拉。

小豆獲頭銜 布朗轉會新特蘭

李奧一身蟻，不過其曼聯隊友查維亞韋南迪斯(小豆)卻在足球歷史統計協會(IFHS)公布的「2011世界射手榜」中位列第11，按在國家隊與球會的洲際比賽入球數計算，小豆2011年取得13個「士哥」，葡超波圖的法卡奧以11球列次席。另外，1998年升上曼聯一隊、「紅魔」青訓出身的31歲後衛布朗，因受傷患影響狀態與上陣機會而要另覓出路。這位英格蘭後衛加盟了另一英超球隊新特蘭的同時，布朗的後防隊友奧沙與中場吉遜亦有望隨後轉投「黑貓」。

足壇雜錦

巴塞2200萬簽小將

西甲巴塞羅那以200萬歐元(約2200萬港元)由靴高斯收購了20歲後衛基高費文尼亞(見圖)，據悉後者會先進入巴塞青年隊。另一支西甲球隊華倫西亞則由艾美利亞羅致了22歲前鋒皮亞堤。

羅馬尼亞前冠軍被禁參賽

由於未有成功申請到有關執照，2009年羅馬尼亞聯賽冠軍烏尼亞雷被禁止出戰來季所有的國內足球比賽。

查理阿當投利物浦 阿仙奴傳吼賓施馬

面臨多位良將陸續離隊，英國《每日郵報》稱英超阿仙奴領隊雲加正準備出價2700萬英鎊(約3.3億港元)，去購西甲皇家馬德里的法國射手賓施馬(上圖)。

法比加斯罷訓提早道別

而據英國傳媒指，中場大將法比加斯已提早向阿仙奴隊友道別。《每日鏡報》稱，在轉會重返西甲巴塞羅那之前，法比加斯將拒絕參與阿仙奴的訓練，只會留在健身室中。據報，巴塞在兩輪出價被拒後，最高也只會出到3000萬英鎊外加2名球員的合共3700萬英鎊來羅致法比加斯。

另一支英超球隊利物浦今夏繼續買下中場佐敦軒達臣後，又以900萬英鎊由黑池簽下上季英超攻入12球的蘇格蘭中場查理阿當(下圖)，同時又跟後衛格連莊臣續約，但有關細節卻未有透露。

打空翻

德國女子世界盃足球賽，巴西女足炒赤道畿內亞女足3:0，出線8強後會對美國女足，球員慶祝入球打空翻。其餘8強：德國對日本、英格蘭對法國、瑞典對澳洲。



美聯社



■宋貞順(左)與鄭福沈。法新社

兩朝鮮女將藥檢肥佬

國際足聯表示，在德國出戰女子世界盃足球賽的朝鮮女足，陣中兩名後防球員宋貞順與鄭福沈在禁藥檢測中的結果呈陽性反應，要暫時停賽。有關藥檢在首兩輪對美國與瑞典的比賽後進行，宋貞順與鄭福沈的藥檢A樣本呈陽性反應，於周三對哥倫比亞賽前收到要暫時停賽的通知。朝鮮女足在C組中1和2負，無緣8強。

韓假波涉案者增46球員

在韓國國內的男子足球聯賽也是醜聞不斷，最新又有46名球員捲入越演越烈的韓國假波風暴。這46名球員來自6支球隊，他們涉嫌收受賄賂試圖操縱賽果或參與賭波。除去這46人，還有11名非球員也被指控涉嫌操縱比賽。在韓國頂級足球聯賽爆出假波醜聞後，韓職業足球聯盟上月已將10名球員從聯賽中永久除名。

■梁志達